11Iro

Ams: lansa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.11.2009 11:30:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHst Bpada: 22.11.2009 14:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117882/answer/117883




YBaxkaemas ['anst! HecKOMbKO CHUKEHA MOJABUKHOCH CliepMaTo30unoB. OcTabHbIE ITIOKAa3aTeN! B
HOpMe. Pe3ynbpTaTa 0gHON CriepMOorpaMMEl Majio I BEIBOLOB. CHaiiTe ellle OOHY CIIepMOTrpaMMy C
cobmromeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, alIkoToJist, 0aHU ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIHN IEePUOI
BO3[epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPAHSATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BLISICHEHUS IIPUYUHEL 9TUX U3MEHeHU! (MH(GEKLIUH, BOCIIalIeHUs, BapUKOIleNle, UMMYHHbBIE UIIH
rOpMOHAJIbHBEIE HApPYIIEHUs). YIa4H.



